

国足和菜地一样“菜”

中国队0:2不敌伊朗，场地坑洼不平影响球员发挥

昨晚，中国男足在河南郑州以0:2不敌来访的伊朗队。国足主帅，高洪波带领的国足遭遇了近5场热身赛中的首场失利。本场比赛，场地相当糟糕，坑洼不平，不仅名嘴黄健翔在其博客里炮轰场地，国足主帅高洪波赛前就打下伏笔，“这样的场地，只适合强壮的球员，打不出什么技战术。”

昨晚，能够容纳三万球迷的航海体育场座率将近两万人，球迷们的支持让国足充分享受了主场优势。不过，航海体育场糟糕的草皮条件却影响了国足队员们的发挥。赛前，应伊朗方面的要求，为更具公正性，热身赛改由韩国裁判执法。

因为联赛使用过度，加之缺乏维护，航海体育场的草皮很不平整，而且草皮颜色斑斓，一块块新绿的草皮，应该是补种不久的，远远看去就像是一块荒芜的“菜地”。中超联赛中，遇到下雨时，队员们经常都是在泥泞里摸爬滚打的。赛前，国足主帅高洪波曾表示，这样的场地条件会更有利于身体占优的队伍。

谁知一语成谶，比赛开始阶段，中国队就很难组织起有效的地面配合，即使是邓卓翔、杨旭等个人技术不错的球员也很难完成个人突破。倒是客队伊朗队凭借着身体优势，不断威胁着中国队的球门。上半场



您瞧，场地确实够“菜”的

第38分钟，中国队的后防线出现了失误，伊朗队员在混战中推射取得领先。第57分钟，伊朗球员格拉米接到直塞球，晃过杨智打空门再入一球。

全场比赛，中国队唯一的亮点是上海申花小将冯仁亮，他在下半时的出场，盘活了中国队左路的进攻，他的多次突

破都给伊朗队制造了麻烦，可惜国足门前包抄不力。

当然，本场比赛，国足的阵容并不齐整，多少影响了球队的实力。5日国足队员将抵达南京，备战7日与巴拉圭的比赛。

本组撰稿 见习记者 韩飞周游

快报记者 吕远

体彩专版



山西省“大乐透” 500万中奖旺站敲响欢庆的锣鼓

“大乐透”送来500万元大奖。8月28日，一注令人怦然心动的“大乐透”500万元大奖的悄然花落，迅速搅热了朔州。一时间，中出大奖的体彩07024站点成为人们眼中的中奖福地，纷纷到这里一探究竟。中奖站点也敲响欢庆的锣鼓，迎接四方的彩民，庆祝大奖的光临。

“彩”好不怕巷子深

中出大奖的07024站点是朔州市开设时间较长的一家投注站，位于市区一段小巷的深处，位置不是特别理想，但由于站点多在彩民服务和站点宣传上下功夫，吸引了附近很多的彩民，站点人气非

常“足”。站点业主老段说：“只有服务好彩民，才能留住彩民，只有宣传好站点，才能吸引更多的彩民加入体彩公益事业中。”他是这么说的，也是这么做的，组织彩民沙龙、为彩民收集分析预测、开设中奖电话通知服务……好的服务和营销手段使站点有了好的业绩，站点销量年年递增，在朔州名列前茅。

大奖是最好的宣传契机

“大奖是最好的宣传契机。”8月28日，面对大奖的突然光临，老段在片刻的兴奋后很快就意识到这是一次绝佳的宣传机会，一方面可以让人们感受大奖的实实在在，更加了解体彩事业，另一方

面对于彩票销售将有非常大的帮助。这时，市体彩中心的报喜电话也打到了他的手机上，共同的想法两家一拍即合。

欢庆的锣鼓搅热了彩市

8月29日，一场别开生面的庆祝活动在站点门前举行。喜庆的鞭炮、欢庆的锣鼓、大红的条幅、热闹的宣传车、慕名而来的各地彩民……站内站外，销售员和市体彩中心的工作人员忙着为人们散发传单、介绍体彩公益金的使用，很多人第一次了解到体彩公益金的用途，第一次感受到大奖就在自己身边。现场一位群众是第一次购买彩票，他说：“是听说这中了大奖过

来沾沾喜气的，没想到体彩公益金有这么大的用途，以后一定多支持！”还有一位彩民说：“以前只听说过中大奖，还有点不相信，没想到这回在身边就出了大奖，这下相信了，一会儿多买几注，咱也中个500万！”站点内，掌声、笑声、刮奖声……体彩使大家不约而同地聚在一起，共同感受着大奖所带来的喜悦。

“今后还要在服务和宣传上多下功夫，把彩民服务好，把站点宣传好，让更多的人关心体彩、支持体彩，再到外地学习一些好的经验……”对于未来，业主老段踌躇满志！

彩市万花筒

就要“摇钱树” 苏州太仓执着青年终得大奖10万

小沈从昆山来到太仓工作不过10天，购买体育彩票时的执着劲儿，为同事所熟知，被大家喻为“一根筋”。在购买电脑体彩“大乐透”、“7位数”、“排列5”时，小沈从来都是坚决守号，用他的话来说，“这辈子就是这几个号码了”。从8月21日到太仓起，小沈除了坚持守号外，又“恋”上了顶呱刮的新票“摇钱树”。尽管工友和05970站点销售员都劝他换换其他品种，然而小沈的“一根筋”使他坚决不改变，用他的话来说，没有执着坚持的信心，怎么能理解“摇钱树”的乐趣呢。

8月26日这一天，小沈下班后和一帮工友照例又来到05970体彩销售点，买了几张“摇钱树”。中出了两个5元，正当大家认为小沈要转身离开

时，他用两张中奖5元彩票换了两张新票。“不要换品种，就接着换两张‘摇钱树’。”第一张刮开后无奖，第二张中奖号码有“06”，刮开“你的号码”后发现也有个“06”，而这个“06”下面的奖金是“100,000”字样。小沈一高兴误认为是100元，就高兴地对销售员说：“我中了100元。”销售员仔细一看高兴得大喊：“你中了10万元。”小沈有些不敢相信自己的耳朵。彩票在许多彩民手中传递着，最后大家一致肯定了10万元。小沈高兴地说：“我终于摇到了金元宝了，要淡定、淡定，理性购彩很重要哦。”小沈的一帮工友情不自禁地为他鼓起了掌。执着的“一根筋”终于捧得了10万元大奖。

徐之龙

90后女孩喜获“超值现金”10万

即开体彩顶呱刮百万票种“超值现金”登陆吴江以来，迅速成为彩民心中的“即开彩市第一票种”。就像这次的10万元大奖得主就是超值现金的忠实粉丝。

8月24日，位于盛泽舜新南路的05688站点传来喜讯，一女孩喜中“超值现金”10万元大奖。大奖得主是位90后的女孩小陶（化名），自从接触“顶呱刮”以来，就爱上了这种即买、即刮、即兑的彩票。24日中午，小陶又来到05688站点玩她的“超值现金”游戏，她先是买了2张，刮中20元奖金，接着她自己添了20元钱又买了两张，结果第二张为她带来了10万元的奖金。小陶说，一开始她以为自己没中，可是等到下面最后一行的时候，才发现自己中了奖，经过仔细确认是中了10万元。“顶呱刮太有趣了，平常刮着玩玩就当娱乐了，同时也是奉献一份爱心嘛。”

吴江体彩 陈晓



最意味深长的拥抱



欧足联精英教练论坛，两位教练的出现特别引人注目，他们是皇马主帅穆里尼奥和巴萨主帅瓜迪奥拉。论坛后，两位名帅来了个热烈拥抱，这恐怕是世界上最意味深长的拥抱，因为此时此刻，你不知道二位在想什么，要知道，他们可是最大的竞争对手。

马拉多纳爱犬病故

据新华社电（记者 冯俊扬 宋洁云）阿根廷球星马拉多纳的女友贝罗尼卡2日说，今年3月咬伤马拉多纳的宠物犬日前因病死亡。

贝罗尼卡说，这条名叫“美丽”的宠物犬因为肾功能衰竭于1日晚死亡。她和马拉多纳都感到非常难过。

今年3月29日凌晨，马拉多纳在位于布宜诺斯艾利斯郊区埃塞萨的私人庄园被“美丽”咬伤了嘴唇。在布宜诺斯艾利斯的洛斯阿尔科斯医院，医生对马拉多纳受伤的嘴唇进行了修复，一共缝了10针。

贝罗尼卡说，“美丽”和他们相处四年一直非常和睦，那次是它第一次攻击主人。不过，事后马拉多纳仍然对“美丽”非常宠爱，并没有因此疏远和讨厌它。

彩市公告牌

大乐透精英站点 10103期推荐

连水彩海淘金队

09、11、21、22、24、27、32、
33、34+06、11

09、11、21、22、27、32、33、

34+06、11

09、11、22、27、32、33、

34+06、11

09、11、21、22、24、27+06、11

镇江北固雄风队

05、10、17、18、21、23、26、

28、30+04、09

05、10、17、18、23、26、28、

30+04、09

05、10、18、21、23、28、

30+04、09

05、10、18、23、28、30+04、09

南通第一城联队

3、11、18、19、23、28、29、

30、34+6、9

3、11、18、19、23、28、29、

34+6、9

3、11、18、19、23、29、34+6、9

11、18、19、23、29、34+6、9

扬中报喜鸟队

3、10、11、14、20、23、25、

28、33+4、9

3、10、11、14、20、23、28、

33+4、9

3、10、11、14、20、28、33+4、9

淮安高群队

3、6、13、14、18、25、29、

32、34+8、11

3、13、18、23、24、31、32、

34+8、11

5、6、13、25、27、32、33+7、11

5、13、18、23、34、32+6、8